新加坡交通部兼新闻、通迅及艺术部高级政务部长 许文远先生讲稿

新加坡资讯通信发展管理局与上海市信息化办公室 "信息和通信技术合作谅解备忘录"签字仪式 2002年11月1日

尊敬的严隽琪副市长,

尊敬的范希平主任,

尊敬的张健局长,

尊敬的贺寿昌副主任,

各位来宾,女士们、先生们,早上好!

- 欢迎各位参加上海市信息化办公室和新加坡资讯通信发展管理局合作谅解备忘录的签字仪式。信息和通信技术合作谅解备忘录的签署将进一步加强新加坡和上海市之间在信息通信领域的交流与合作。
- 中国同新加坡在教育、文化和科技等领域有着广泛的合作。几年前,我就曾亲自参与了上海和新加坡合作在浦东三林地区建造住宅区的项目。

- 3. 在信息通信技术领域,两国也有着广泛而活跃的合作。即使在 合作谅解备忘录签署前,两国在这一领域的交流与合作也获得 了稳定的增长。新加坡和上海还共同建立了几个合作投资基 金。
- 4. 随着谅解备忘录的签署,我希望可以看到类似的合作活动获得 更快的增长。新加坡和中国的合作关系是一种双赢的关系。当 胡锦涛副主席于今年 4 月访问新加坡时,曾就加深新中合作提出 了四点建议。其中就包括加强两国在高科技领域的合作。今天 签署的合作谅解备忘录也可以算是实施胡锦涛副主席建议的一 种方式。
- 5. 我坚信今天签署的合作谅解备忘录将为两地的企业带来更多的 商业机会。
- 6. 谢谢。